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アンケートへのご回答、ありがとうございました。たくさんの方が関心をもってくださっ

ているからだとうれしく思っております。作品展に向けての事前指導、準備、会場設営、展

示など、学年・学校の取り組みをたいへん高く評価していただきました。職員一同がんばっ

た甲斐があったというものです

その結果についてお知らせします。避難訓練や授業公開についても書き添えていただいた

方がありました。それらも含め、お寄せいただきました感想・要望について、一部ですが紹

介します。本当にたくさんのご意見やご感想をありがとうございました。全職員でしっかり

目を通して、今後の参考にしていきたいと思います。

（％）
項 目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１ 作品展に向けて準備を進めてきた成
６３．８ ３５．２ ０．５ ０．５

果は出ていたでしょうか。

２ 会場設営・展示はいかがだったでし
６３．５ ３６．０ ０．５ ０．０

ょうか。

３ 子どもたちの作品はいかがだったで
７６．５ ２２．０ １．５ ０．０

しょうか。

４ 学校公開とあわせた土曜日開催はど
３３．３ ５２．０ １３．７ １．０

うだったでしょうか。

５ 学習発表会と作品展の開催について
２６．４ ４．５ ６８．７ ０．５

の希望はありますか。

１ Ａよく出ていた Ｂ出ていた Ｃあまり出ていなかった Ｄ出ていなかった

２～４ Ａとてもよかった Ｂよかった Ｃあまりよくなかった Ｄよくなかった

５ Ａ毎年学習発表会 Ｂ毎年作品展 Ｃ学習発表会と作品展を１年おき

Ｄどちらも必要ない

【感想・意見・要望など】

○ 仕事で行けないと思っていた父親や祖母が金曜の夜に見にいけてとても喜んでいまし

た。８時まで公開してもらえてとてもよかったです。

○ 子どもたちの頑張りが伝わってきました。展示会場も体育館で、全学年の展示がされて

いて見やすかったです。

○ 作品の配置も見やすく、どの作品も力作で見ていて楽しかったです。

○ 授業公開は１時間でも良かったです。今年は８時からの訓練もあったので、長く感じま

した。

○ とてもよかったので、毎年でも開催してほしいと思いました。

○ 授業公開と合わせて行うのはよかったけど、避難訓練もあったため、荷物を持ったまま

または避難訓練で歩き疲れた未就学児の子を連れては大変そうに見えました。体育館での

展示はとてもよかったです。

（裏面へ）



○ 子どもの展示について、もっと詳しい説明があるとよかったです。作品を作っている過

程が感じられると、より良かったと思います。会場の設営についてはすばらしく、先生方

に心から感謝しております。

○ 体育館全体での展示スタイルは見やすくて良かったです。子どもたちは前日に見ていた

ので、親だけでじっくり見られました。前回までは子どもたちがあわただしくプリントに

記入するのを見守り、他の子の作品をじっくり見られなかったので。

○ ２日間あったので、ゆっくり見られて良かったと思います。体育館での展示だったので、

一つの場所で全学年の作品が見られて小さい子を連れてでも見学しやすく、お年寄りの方

々も喜んでいました。

○ 高学年になるにつれ、作品のすばらしさを感じることができました。全学年展示は成長

を感じられると思います。

○ 金曜日、土曜日と観られ、特に金曜日の夜まで観られるとあってゆっくり子どもと鑑賞

でき満足でした。防災訓練もとても勉強になりました。

○ 子どもたちの個性豊かな作品もすばらしかったです。作品も伸び伸びとした感じが伝わ

り、学校生活での楽しさが出ていたと思います。今回は避難訓練も同時開催であったため、

２時間目まである授業参観は長すぎると感じました。

○ 毎回教室に展示してあったので、体育館だけに展示してあるのは新鮮でした。作品によ

ってはどうやって作ったのか、作る工程も掲示してあるとわかりやすくて良いなと思いま

した。

○ 全校作品のモザイク画、とてもよかったです。

○ 作品展と授業公開を同時開催したのは良いが、合同避難訓練まであって３つ同時開催は

少し忙しかったと思います。避難訓練と作品展の２つが良かったように思います。ＰＴＡ

の作品などが視聴覚室で離れていたので、いっしょに体育館に展示できたら良かったです。

○ 初めて作品展を全学年体育館にて開催を観覧しましたが、各学年のカラー、特色が出て

いて楽しめました。各教室展示だと移動に時間がかかるので、ゆっくり見られました。

○ 作ったものを見てもらうためにあった作品展が、今年は見てもらうために作った作品展

だった気がします。この意識の変化は大きい。今年度のＨＰについてもそう思います。

○ 作品展と授業公開がいっしょに行われたのは良かったと思いますが、作品展を子どもと

一緒に見て回ることができないのは少しさみしい気がしました。

○ これまでプリントへ感想を記入することに気を取られてしまい、ゆっくり作品展を楽し

むことができなかったので、今年の作品展は大満足でした。二日間あったため、祖父母も

鑑賞することができ、喜んでおりました。学年ごとのカラーもよく出ていて、子どもたち

が作品を創造し、みんなで展示する様子を思うと、胸が熱くなりました。夜の体育館ミュ

ージアムもすてきでした。

アンケートでお寄せいただいた意見・感想の中で最も多かったのが「体育館に全学年の作

品を集めて展示してあってよかった」といった内容でした。また、金曜日の夜の開館も好評

でした。作品を制作している様子については、ＨＰで知らせている学年もありましたが、あ

まり紹介しすぎると当日の楽しみがなくなってしまうこともあって、そのあたりの難しさを

感じている学年もありました。ただ、当日何らかの形で制作過程についても伝えられると良

いと思いました。授業公開については、兄弟姉妹のみえるご家庭に余裕をもって授業を参観

してもらいたいことや、作品展の鑑賞もゆっくりしてもらえたらと思って２時間とったので

すが、今回は避難訓練から引き続いて（しかも雨）ということもあり、日程的に厳しい面が

あったかもしれません。事前の情報提供や趣旨説明に力を入れてきたつもりですが、もっと

もっとＰＲが必要だと感じました。

２００以上のご家庭があって、行事の受け止め方はそれぞれ違うかもしれません。しかし、

こうしてアンケートへご回答いただくことで、私たちが改めて気付いたり考えたりすること

ができることもあります。今後とも、ご支援・ご協力をお願いします。


